



杭州肯德基总经理艾云峰买下了杨凌子小学学生的手工作品。

播种爱心 收获真情

肯德基“六一”儿童节活动印象



- 1、买一个我们的糖果吧！很好吃的！欢迎品尝！
- 2、杭州肯德基向小朋友们赠送精美童话书和书包。
- 3、快来买我们的东西！满8元就有抽奖哦！
- 4、我们的抱枕可是抢手货！
- 5、阿姨，买本童话书吧！我们把钱捐给贫困儿童的！

“六一”是孩子最开心的节日，而对于身体残障或生活在福利院的孩子们来说，这样的节日就更显得意义非凡。5月31日下午，杭州上城区青少年活动中心里人声鼎沸，叫卖声、欢笑声此起彼伏，近300名来自上城区各小学的学生代表和200多名来自杨凌子巷小学、社会福利院以及外来务工子女在这里手拉着手，分享快乐。

这次活动是上城区青少年活动中心和杭州肯德基有限公司联合举办的“六一”专题活动，旨在为这些需要社会关心的孩子们过一个有意义的、快乐的“六一”儿童节，传递爱的火炬。

昨天的活动共设“爱心接力，真情永远”、“经典回放，超级PK”、“畅游书海，挑战OM”、“爱心奉献，快乐义卖”、“回味书香，名人访谈”等五个环节。“爱心接力，真情永远”是本次的序幕，在各校学生代表和娃哈哈艺术团的带领下，受邀的孩子们及嘉宾共同交流表演节目，瞬间营造了活动现场的快乐气氛。

在随后的时间里，孩子们自由选择各环节的活动，有陶醉在经典动漫中；有挑战百科知识；有互换书籍和文具义卖；还有专心认真听名家讲座的……

在为期两个多小时的活动中，不少班级募集到一笔数量可观的爱心基金，各位家长在买到自己称心物品的同时，也奉献了自己的一份爱心。同学们都说，这次活动不但能变废为宝，旧物利用，又可以锻炼自主活动的能力，还体会到父母工作的艰辛。整个下午，孩子们快乐又充实。

杭州肯德基有限公司总经理艾云峰女士买下了杨凌子巷小学的残疾小朋友的刺绣作品。当记者询问她举办这个专题活动的感受时，艾总激动地说：“孩子们的手艺真是太用心了，作品太优秀了！”她告诉记者，今年是肯德基进入中国的第20年。20年来，肯德基在中国茁壮成长，发展势头方兴未艾。肯德基深知这一切都是社会给予的，深知对促进社会和谐发展负有的责任。因此，肯德基将“感恩·回报”社会实实在在地融入到平常点滴中。举办这样一个“六一”活动，也是肯德基“感恩·回报”的一个行动。她表示，肯德基每一家餐厅、每一个员工，都会尽自己的一份力回报社会。

肯德基隶属于世界上餐厅网络最大的餐饮集团——百胜全球餐饮集团。百胜集团在全球100多个国家拥有超过34,000家连锁餐厅和85万员工。旗下包括肯德基、必胜客、塔可钟(Taco Bell)、A&W及Long John Silver's(LJS)五个世界著名餐饮品牌，分别在全球烹鸡、比萨、墨西哥风味食品以及海鲜连锁餐饮领域名列全球第一。目前肯德基已在中国的402个城市开出了超过1800多家连锁餐厅。